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Au jou de tjorasail eti doit Payer $0.50 Pour chaque jour qu'il e travaille pas.Au outde o Jursilreçoit,$24; combien a-t-il travaillé de jours?Sohtujn Soit z ke nombre de jours de travail;alors 6. - zr, le nombre de jours qu'il n'a pas travaillé.$10=,V/.; $oO -= V$X2a ce quail gagna,
Y'Ç (6 0 - ), ce qu'l paya,

3 Z/a-~ 4 (60 - zx) = $~
MÎultpliant l'équation Par 2, on a:3r- (6o - x) = e

Supprimant la parenthse cm a:
Tran;ào;dntrzn a4z 48+ 60 .= 108d'où z 27jus.=p3. Si n ajoute 6 au 'numérateur d'une certaine fraction, elle sera égale i y4

au co traire, si on ajoute 6 au dénm inateur de cette fci on elle sera égale à $q.
Quelle est la fracti?

SOl"m*i: Soient z' le numérateur et y le dénominateur de la fraction. Alors z/yla fr c , a
+6 3

z . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .... 1

M ultipli n t ( 1 6 
(aay>t(2 ar 2

nominaepar dus chq et (s ) pnar + la, le Plus Petit multiple commnun des dé.

TransPOs2,nt dans (3) et (4), on a: 2 z
Multipliant (6) par a on a -2
Soustrayant (5) de (-7), on a: r-Substituanut 36 la valeur d'y à y dans (6). on a:

22r
2X

=36

6.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ............

.......................................

a ou a/ = Il"
ranties chemin de fêr, - rta

dUelà Particulier a à Placer- Les 3% sont à 8j% et S Incs parts ga-qu' rapportent $;. Valcur du pair $12j sont à $130. Combienvdeon'tlu-S" dPelascdeerudxmpisa fées 3% et combien dans-les parts de cheminements soient étaux ? àe fer pour que les re-
Soient x la sommc pl

de chemin de fer. acée dans les 3% et Y celle placée dans les parts
'r X 11/m = Jr/27., le revenu des 3%.y X *4; = Y/24- le revenu des parts de chemin de fer,.

a

(3)
(4)
(5)
(6)
(7)

Mult'P"*nt (2) Par .2t6. 1 P- P. M. c des din., on a:Transmmnt (,). on : ,
Multildiant par 9. nq a
,,jouta« (5) (4). on a; 91r

d*Où XS'JW*Omt $t.ÇO la valeur de z dans (1). on a -
«730 + 'ÇO ......... ..
d'où

Rép---$6750 lu 3i 7- - $600&$50edus lu pans de chemin de

r +

+ gy

7/34 ...... (2)
gy ........ (3)

0 ........ (4)
$114750
$114750
= $6750 - -M

fer.


